
AZ OKSZÍK BESZÁMOLÓJA A 66. BÁNYÁSZNAPI PROGRAM MEGVALÓSULÁSÁRÓL

SZEPTEMBER 01. CSÜTÖRTÖK  

A Bányász  Nyugdíjas  Szakszervezet  rendezvénye.  Intézményünk  a  rendezvény  segítője  volt.  A

program  lebonyolításához  a  következő  díjmentes  szolgáltatásokkal járultunk  hozzá:  4  öltöző

biztosítása,  szabadtéri színpad rendelkezésre bocsátása a szükséges  áramforrások biztosításával. A

nyitva  tartásunk  ideje  alatt  (20.00  óráig)  toalett használatának  folyamatos  biztosítása,  takarító

személyzettel.  Intézményünk gondoskodott két kézmosóval ellátott mobil Wc felállításáról is. Ez az

intézmény zárva tartása alatt biztosította a mosdó és wc folyamatos használatát.

Az ünnepi molinó elhelyezését a technikus kollégák végezték.

Megjegyzés: Ezen a napon került sor az 55 éves az Oroszlányi Judo című kiállítás megnyitójára is,

ahol intézményünk oroszlánrészt vállalt mind a kiállítás megvalósulásban, mind pedig a mintegy 100

fős vendéglátás sikeres lebonyolításában. Emellett már ezen a napon megkezdődött a Színpadépítés a

Bányászati Múzeumban és kiszállításra került 100 db műanyag szék is.

SZEPTEMBER 02. PÉNTEK  

A Bányásznapi  rendezvény hivatalos,  a  VÉRT által  szervezett  koszorúzási  részéhez  a  technikai

háttér biztosításával járultunk hozzá. Az  ünnepi verset és előadóját mi kerestük meg, valamint a

koszorúzási zenéről is intézményünk gondoskodott.  A Vért által szervezett állófogadás helyszínét

(123-as  terem  vendéglátásra  berendezve)  intézményünk  biztosította.  A  koszorúzáson  résztvevő

személyek száma kb 80 fő volt.

Megjegyzés: többen jelezték, hogy felháborítónak és cinikusnak tartották a szervező részéről, hogy a

hivatalos ünnep részeként senkit nem kértek fel egy megemlékező-tisztelgő beszéd megtartására. Bár

ezt nekünk mondták, pedig a VÉRT volt a szervező.

A  nap  további  részében  az  ünnephez  méltóan  az Oroszlányi  Bányász  Koncert  Fesztivál

Fúvószenekar ünnepi koncertjére került sor. A nagy sikerű koncertet mintegy 300 fő tekintette meg.

Ezután,  a  technikai  átállást  követően  kezdődött  a  nagy  múltú  és  változatlanul  népszerű LORD

Együttes  koncertje.  A koncert  iránti  rendkívüli  érdeklődést  mutatja  a  résztvevő közönség száma

kb.1300-1500 fő. 



Csak jelzésszerűen felsorolom a rendezvény rendkívüli szervezés igényét:

-  Engedélykérések,  bejelentések:  Rendőrség,  Katasztrófavédelem,  Mentőszolgálat,  Polgármesteri

Hivatal, Tűzoltóság.

- Biztonság szavatolása: a saját  dolgozók mellett  a rendezvény egész ideje alatt  2-4 fő polgárőr,

valamint 5 fő biztonsági szakember. Emellett kikerültek a tájékoztatást és a menekülési útvonalakat

jelző táblák is. (Mindhárom napon mindegyik helyszínen)

-  Vásárosok elhelyezésének  feladata  és  igény szerint  áramforrás  biztosítása.  (Mindhárom napon

mindegyik helyszínen)

Intézményünk nevében ezúton mondunk köszönetet Nagy Péternének és az Oroszlányi Vöröskereszt

minden  aktivistájának,  akik  áldozatos  munkájukkal  hozzájárultak,  hogy  ezek  a  nagyszabású

rendezvények sikerrel megvalósuljanak.

Gondoskodni kellett a fellépők biztonságos  parkolásáról,  öltözőkről és a megadott  catering alapján

ellátásukról is. (Mindhárom napon mindegyik helyszínen)

A téren elhelyezett  óriássátor berendezésében (sörpadok kihordása, felállítása) is számottevő részt

vállaltak az intézmény dolgozói. 

SZEPTEMBER 03. SZOMBAT  

A bányásznapi rendezvénysorozat második napján délelőtt 10 órától indult sokak örömére  a Dottó

vonat, melynek végállomása az Oroszlányi Bányászati Múzeum volt.

A szolgáltatást – főleg 12 órától - számos oroszlányi lakos vette igénybe. 

Ezen a napon intézményi  segítséget biztosítottunk a Múzeumban megtartott  Majki bányászok V.

találkozójának sikeres megrendezéséhez. (Technika biztosítása, az emlékező ünnepség levezetése.)

A  városunkba  érkező  testvérvárosi  delegációk vendéglátásának  egyik  színhelye  épületünkben  a

kamaraterem volt, itt 10.00-15.00 óra között volt szolgálatban két fő közösségi munkás diák, 1 fő

takarító., információs munkatárs. 

Már 15.00 órától vártuk a családokat és gyermekeket a térre ügyességi és népi játékokkal.

A délutáni  program további részében folytatódott  a szabadtéri  színpadon a testvérvárosi és helyi

együttesek részvételével az ünnepi műsorfolyam.  A  Vágsellyei Folklór Csoport fellépését követően,

a helyi HeMo Musical  Stúdió  ifjú diákjai  mutatkoztak be. Ezt követte a testvérvárosi delegáltak

köszöntő-bemutatkozó  beszéde.   A köszöntők  után  a  lengyelországi  Konskyból  érkező El  of  B

formáció következett, majd a népszerű Brown Coals zenekar lépett színpadra.

Az  est  fő  attrakciója  a  legendás Republic  zenekar  fellépése  volt,  akik  igazolták  hírnevüket  és

frenetikus koncerttel lepték meg a mintegy 1500-1800 fős tömeget.

Ezt  követte  23.00 órai kezdettel  a  Bányász  napi  Tűzijáték,  amelyet  az előzőekben jelzett  számú

nézősereg tekintett meg.



Megjegyzés: Sokan túl késeinek tartották az este 11 órai tűzijátékot. Nos, a gyakorlat azt igazolta,

hogy arányait  tekintve  ugyanannyian  jöttek  ki  megszemlélni  ezt  a  látványosságot,  mint  korábbi

kezdésnél.

Megjegyzés: A két nap nézőszáma minden eddigi rendezvényünk sikerét felülmúlta.  Csak az elő

szilveszterek közönségszáma közelítette meg eddig ezt a látogatottságot. Konklúzió városunkban van

igény a „nagy öregekre”.

Megjegyzés:  Talán  sokan  túlzónak  tartják  az  intézmény  által  hozott  biztonsági  intézkedéseket,

gondoljunk itt a polgárőrök és a külön biztonsági emberek mozgósítására, továbbá a rendőrséggel

való  szoros  kapcsolattartásra.  A tapasztalat  azonban azt  mutatja,  hogy ezekre  szükség van,  még

akkor is, ha a közönség túlnyomó része tud kulturáltan szórakozni. Ugyanakkor éppen a Republic

koncerten volt példa egy kisebb atrocitásra, amikor is két fiatal ember szólalkozott össze, 1 percen

belül ott volt a biztonsági emberek közül 2 fő a polgárőrségből 1 és az ügyeletes szervezők közül két

fő. Két percen belül ért oda 2 fő rendőrjárőr. A rendőrség precíz, szakmai munkájának hála sikerült a

két főt és a hozzájuk tartozó több fős baráti társaságot megfékezni.  Ezúton is köszönjük Madari

Csaba Kapitány Úr és a beosztása alá tartozó teljes állomány önzetlen, kiváló szakmai munkáját!

SZEPTEMBER 04. VASÁRNAP  

Évek óta  az elképzeléseink  között  szerepelt,  hogy a Majki  Bányászati  Múzeumot  -  ezt  a kiváló

lehetőségekkel rendelkező helyszínt - közművelődési, közösségi színtérként is „hasznosítsuk”.

Mi sem látszott kézenfekvőbbnek, mint az, hogy a bányásznapi rendezvénysorozatba illesszük be

kiemelt  program  helyszíneként.  A  múzeum  vezetőségével  összefogva  az  idei  évben  sikerült

„tesztelni” ezt az elképzelést.

Így valósulhatott meg a Bányásznapi családi programok Majkon,  a Bányászati Múzeumban című

rendezvény.

Délelőtt 10 órától ismét elkezdte folyamatos fordulóit a Dottó vonat, melynek végállomása a Majki

Bányászati Múzeum volt.

Megjegyzés:  Számos  panasz  érkezett,  hogy  néhányan  nem  fértek  fel  a  vonatra.  A  vonat  54

férőhellyel rendelkezett és óránként átlagosan 3 fordulót tett meg. Ez azt jelenti, hogy 1500 ember

szállítását  tudtuk  megoldani.  Megoldási  lehetőség  a  járatok  növelése,  de  ennek  komoly

költségvonzata van.

Reggel héttől folyamatosan érkeztek a regisztrált csapatok a  főzőversenyre.  26 csapat vett részt a

megmérettetésen.  Az  alapanyagokat  (60  kg  kenyér,  150  kg  hús,  csapatonként  30  tányér  és

evőeszköz)  a  Város  önkormányzata  biztosította.  9  órakor  már  égtek  a  tüzek  és  legtöbb  helyen

rotyogott  a  bográcsokban  a  különféle  jobbnál  jobb  étel.  Különleges  örömöt  jelentett,  hogy

főzőcsapatot állított ki testvérvárosunk Plochingen is, de a fellépő színészek is főztek.



10.00 órától pedig  beindult a műsor a színpadon  R. Kárpáti Péterrel és vidám csapatával : Szőke

Zoltán, Varga Izabella, Domokos László, Gyebnár Csekka, Nyári Dia, Kiss Péter, Czető Zsanett, Bor

Klára, Lakatos Dóra és Kristóf Dániel zenei előadókkal. 

A műsoruk pedig  egész napra -minden  közönség réteget  megcélozva-  az  alábbiakból  állt  össze:

Lurkó Parti – zenés gyermekműsor, Zenepillangó – zenés műsor, Talk-show a sorozat szereplőivel,

Magyar nóta ebéd mellé, Gasztrozsűrizés, Varázslat – interaktív gyermekműsor, Slágerbomba zenés

műsor,  Díjak átadása.  Retroperett,  Engem nem lehet  elfelejteni  -  vidám,  zenés gálaest.  20.30-tól

„Bányász bál volt a szabadtéren.

Emellett  sikerült  megszerveznünk  egy  nagyon  gazdag  gyermek  játékszigetet  –benne  állat

simogatóval –, amelyet jelentős számban látogattak a lurkók.

A gyerekek nagy örömére  egész  nap ment  a  kisvonat. Köszönet  illeti  ezért  Kárai  Sándort, aki

fáradtságot nem ismerve rótta a köröket, irányítva a mozdonyt.

A múzeum dolgozóinak köszönhetően,  egész nap látogatható volt az a bányászati kiállítási anyag,

amelyre méltán lehetünk büszkék. További népszerű program volt a kilátó megmászása is, emellett

népszerűnek bizonyult a csillefeladóban kialakított alkalmi büfé. 

A szervezők 4 db kézmosóval ellátott toi-toi Wc-t helyeztek ki a területre.

Egyetlen  program  elemet  sem  emelnék  ki,  inkább  megállapítom,  hogy  a  rendezvény  egész

időtartalma alatt 10.00-22.00 óra között folyamatos volt a nézők érkezése. A város lakói ténylegesen

nagy számban, szinte az egész területet „belakva” voltak jelen a rendezvényen. Ha muszáj létszámot

megállapítani  akkor  bátran  kijelenthető,  hogy  több,  mint  2000  ember  bizonyosan  kijött  a  nap

folyamán a helyszínre.

A  rendezvény  zárására  után  következett  az  összepakolás,  gyakorlatilag  24.00  órára -  a  színpad

bontástól eltekintve- sikerült  a területen az alap állapotokat visszaállítani. 

A program költségelemei az önkormányzat gazdasági részlegének kimutatása alapján:

Szeptember 02. péntek
LORD Együttes 952.500 Ft
Mobil WC 4 napra 114.300 Ft
Dottó Vonat két napra 492.000 Ft
Két napra a külső technika 609.600 Ft
Artisjus:      89.400,-

Szeptember 03. szombat
Gyerek programok 254.000 Ft
Republic          1.323.900 Ft
Tűzijáték 400.000 Ft

Szeptember 04. Vasárnap
R. Kárpáti Péterrel egész napos program          1.959.864 Ft
Gyermekjátékok 340.000 Ft
Fellépők vendéglátása, catering 3 napra   54.000,-Ft



Rendezvény - Bányásznap Szakmai felhasznált

Metál Média Kft(Lord)Z-16-47 952 500

Abella és L.(Republic)Z-16-79 1 323 975

Sollers Print Kft.Z-16-125 254 000

Rebekárt Prod.R.KárpátiZ-16-200 1 959 864

Sollers Print Kft.Z-16-216 228 600

Mobil Rendezvény Z-16-218 114 300

Bartha Mátyás Z-16-219 340 000

Tomi Po Mobil Z-16-220 254 000

Veres Sándor Z-16-221 400 000

Pócza Zsolt Z-16-222 609 600

Pfiszterer Krisztián Z-16-224 50 000

szerzői jogdíj 89 407

vendéglátás bányásznap összes 54 000

A fenti kimutatásban még nem szerepelnek a személyi jellegű kifizetések.

Oroszlány, 2016. október 10.

Takács Tímea
     igazgató


